國立武陵高級中學102學年度第一學期第一次期中考高二社會組數學科試題卷
範圍:第一章全  (請將答案填在答案卷)        二年    班    號 姓名                  
一、多重選擇題:(16%，每題8分)
說明:每題至少有一個選項正確，全對得8分，錯1個選項得5分，錯2個選項得2分，錯3個選項以上得0分






1. 已知 為第三象限角且cos ﹐則下列敘述何者正確﹖　(A)　(B)cos2 　(C)　(D)　(E)﹒

[bookmark: a000134]2. 設a，b，c分別表△ABC中三內角∠A，∠B，∠C的對邊長，請選出正確的選項。
(A) 在△ABC中，若∠A：∠B：∠C＝2：3：4，則a：b：c＝2：3：4
(B) 若a2＜b2＋c2，則△ABC為銳角三角形



[bookmark: a000133](C) 若 ，則△ABC為等腰三角形
(D) 若，則∠C =
(E) 若，則△ABC為鈍角三角形
二、填充題:(66%)
得分對照表
	答對題數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	得    分
	8
	16
	24
	30
	36
	42
	48
	54
	58
	62
	66



1. 已知A，B兩點的極坐標分別為 A〔3，32°〕，B〔5，152°〕，O為原點，試求△AOB的面積＝  (1)  。

[image: zwc22a-7-1-2]2. 如右圖，矩形ABCD中，＝20，＝15；P點在上移動，但P異於A、B，求tanα＋tanβ＝  (2)  。


3. 已知sin58°30'0.8526，sin58°40'0.8542，求sin238°36' 的近似值為  (3)  。( 四捨五入取至小數點後四位數 ) 

[bookmark: a000455]4. 有一正銳角θ，它的一個同界角的度數恰為其11倍，則θ＝  (4)  。 ( 有二解 ) 

[bookmark: a000458]5. 設tan113°＝k，試以k表示cos 1283°＝  (5)  。

[image: ]6. 將六個大小相同的正方形排成如右圖所示﹐試求tan     (6)  。　


7. 已知△ABC中，＝3，＝4，且∠A＝2∠C，則＝  (7)  。
[image: ]
8. 右圖為圓心在原點的單位圓，以原點為中心，將A點依逆時針方向旋轉60° 到B點的位置，若B點的坐標為B (－， )，求A點的坐標為  (8)  。

9. 若5 cos3= 24 sin，則cos 2 =  (9)  。( 有二解 )
[image: ]
10. 右圖△ABC中，3＝5，＝3，設R1，R2分別表△ABP與ACP之外接圓半徑，則R1：R2＝  (10)  。



[bookmark: a002450]11. 由塔頂A點俯視塔底B點附近地面上有一物作直線等速移動，首先測得此物在C點之俯角為30，半個鐘頭後，再測得其在D點的俯角為45，若＝10 m，∠CAD＝45，則此物的時速為  (11)  m / hr。
[image: ]
三、計算證明題:(18%)(請寫完整過程，否則不予計分)



1. 已知△ABC中，，，在其外接圓的上選取一點D﹐使得﹐如右圖所示，若△ABD的周長為18﹐試求下列各值﹕
(1) cosACB的值﹒(5%)
(2)的長﹒(5%)







2. △ABC中﹐﹐﹐﹐﹐試證﹕△ABC面積﹒（海龍公式）(8%)


國立武陵高級中學102學年度第一學期第一次期中考高二社會組數學科答案卷
範圍:第一章全  (請將答案填在答案卷)        二年    班    號 姓名                  
一、多重選擇題:(16%，每題8分，每題至少有一個選項正確，全對得8分，錯1個選項得5分，錯2個選項得2分，錯3個選項以上得0分)
	(1) BC
	(2) E



二、填充題:(66%)
	答對題數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	得    分
	8
	16
	24
	30
	36
	42
	48
	54
	58
	62
	66

	(1) 
	(2) 
	(3) －0.8536
	(4)  36°或72°

	
(5) 
	(6) 
	(7) 
	(8)

	(9) 
	(10) 5：3
	(11) 20
	


[image: ]
三、計算證明題:(18%)(請寫完整過程，否則不予計分)



1. 已知△ABC中，，，在其外接圓的上選取一點D﹐使得﹐如右圖所示，若△ABD的周長為18﹐試求下列各值﹕
(1) cosACB的值﹒(5%)     (2)的長﹒(5%)
(1)     (2)  6











2. △ABC中﹐﹐﹐﹐﹐試證﹕△ABC面積﹒（海龍公式）(8%)
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